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Районна державна адміністрація, проаналізувавши діяльність, пов’язану 

з пожежною безпекою у Богодухівському районі відзначає, що основні 
зусилля підприємств, установ та організацій району, органів місцевого 
самоврядування були спрямовані на запобігання виникненню надзвичайних 
ситуацій, пов’язаних із пожежами в лісових масивах, в приватному секторі та 
на підприємствах, мінімізацію їх наслідків і створення умов щодо захисту 
населення. 

Пожежна охорона створюється з метою захисту життя і здоров’я 
громадян, приватної, колективної та державної власності від пожеж, 
підтримання належного рівня пожежної безпеки на об’єктах і в населених 
пунктах. 

Статистика виникнення пожеж за попередні роки показує, що на 
території району відбулося 284 пожежі, загинуло 30 чоловік. Прямий збиток 
від пожеж складає 2403,1 тис. грн., а непрямий, тобто кошти на відновлення, 
становить 5567,424 тис. грн. Так, лише за 2007 рік сталося 42 пожежі, а вже 
протягом 2010 року - 93. Протягом поточного року вже зареєстровано 52 
пожежі. 

Як свідчить статистика виникнення пожеж, спостерігається тенденція 
підвищення їх кількості загалом. 

Найбільша кількість пожеж відбувається в особистих домоволодіннях 
громадян, при цьому основною причиною пожеж є необережне поводження з 
вогнем. 

Також слід особливо підкреслити, що кількість пожеж, які виникають 
внаслідок необережного поводження з вогнем, недотримання вимог 
пожежної безпеки при виконанні зварювальних робіт, при застосуванні 
пожежонебезпечних речовин і технологій тощо неухильно зростає з року в 
рік. Таким чином, абсолютна більшість пожеж виникає безпосередньо з вини 
людей. 

Проведені обстеження населених пунктів і об'єктів свідчать про те, що 
на багатьох об'єктах і в населених пунктах відсутнє водопостачання для 
цілей зовнішнього пожежегасіння, слабка мережа телефонного зв'язку. 
Більшість об'єктів недостатньо укомплектовано первинними засобами 
пожежогасіння, їхня електропроводка не відповідає вимогам Правил 
пожежної безпеки і Правил улаштування електроустановок, що створює 
умови для виникнення пожежі, її поширення та загибелі людей. 
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Залишається критичною ситуація із забезпеченням пожежної безпеки в 
сільській місцевості, де щороку виникає майже третина від загальної 
кількості пожеж, а їх гасіння значно ускладнюється через затримку із 
прибуттям до місця пожежі державного пожежно-рятувального підрозділу. 

Так і до тепер, через фінансову скруту залишається не вирішеним 
питання створення підрозділу місцевої пожежної охорони в селищі Горького 
Богодухівського району. 

Створення місцевої пожежної охорони дає можливісь оперативно діяти 
усій пожежній системі району, рятуючи життя і здоров’я громадян, 
приватної, колективної та державної власності від пожеж, підтримуючи 
належний рівень пожежної безпеки на об’єктах і в населених пунктах. 

Цілком природно, що в суспільстві існує безпосередня зацікавленість у 
зниженні вірогідності виникнення пожеж і зменшенні шкоди від них. 
Досягнення цієї мети є досить актуальним і складним соціально-економічним 
завданням, вирішенню якого повинні сприяти системи пожежної безпеки або 
протипожежного захисту. Але на сьогоднішній день проблеми профілактики 
пожеж і їхнього гасіння мають матеріально-технічний і фінансовий характер. 

Враховуючи вищевикладене та з метою належного функціонування 
пожежної сфери діяльності та запобігання виникненню надзвичайних 
ситуацій, пов’язаних із пожежами, керуючись Законом України «Про 
пожежну безпеку, колегія районної державної адміністрації та збори 
адміністративно-господарського активу району вважають за необхідне: 

1. Рекомендувати Петропавлівському сільському голові Стойчику В.М.: 
1.1. Затвердити у встановленому порядку Положення про місцеву 

пожежну охорону та провести державну реєстрацію підрозділу місцевої 
пожежної охорони в селі Петропавлівка. 

1.2. Підготувати штатний розпис та кошторис на утримання 
територіальної місцевої пожежної охорони на 2012 рік. 

2. Рекомендувати Кленівському, Крисинському та Сазонобаланівському 
сільським головам заключити договори із Петропавлівським сільським 
головою про передачу цільової субвенції на 2012 рік для спільного 
утримання підрозділу місцевої пожежної охорони. 

3. Заступнику голови райдержадміністрації Просянику О.М. вирішити 
питання щодо забезпечення підрозділу місцевої пожежної охорони 
приміщенням та пожежним автомобілем. 

4. Відділу з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації      
(Церковний С.М.) спільно з Богодухівським районним відділом Головного 
управління МНС України в Харківській області (Соломаха В.О.): 

4.1. Надати методичну допомогу відповідним органам місцевого 
самоврядування у вирішенні організаційних питань щодо створення 
підрозділу місцевої пожежної охорони в селі Петропавлівка. 

4.2. Забезпечити належну підготовку працівників підрозділу місцевої 
пожежної охорони. 
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5. Відділу з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації у 
тижневий термін підготувати проект розпорядження голови районної 
державної адміністрації з означеного питання. 

 
 
Просяник О.М. 
Іванова Л.М. 
Матвєєва Ю.М. 
Ольховська О.О. 
Ковальов О.Ф. 
Церковний С.М. 
 


